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SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, RIO DE JANEIROBAN, A NIÑO REY (GYERMEK
JÉZUS) MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN, LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA, AZ OKTÓBER 19-
I IMATALÁLKOZÓ ALKALMÁBÓL

Az Atya, a Fiú é a Szentlélek nevében. Ámen.

Gyermekek, az életnek csak akkor van értelme, ha megtanultok szolgálni.

Az életnek csak akkor van értelme, ha a szolgálat alatt megtanultok szeretni.

Az életnek csak akkor van értelme, ha a szeretet által felfedezitek, hogy kik is vagytok
valójában.

Az élet csak akkor nyer értelmet, ha megtanultok megbocsátani, és a megbocsátáson keresztül
elkezdtek a megváltás útján járni.

Az élet akkor nyer értelmet, amikor már nem akarjátok irányítani, hanem az irányítást Isten
Kezébe adjátok.

Az élet akkor nyer értelmet, amikor már nem törekedtek arra, hogy mások előtt kitűnjetek,
amikor lemondtok a hamis hatalomról és elfogadjátok az alázat iskoláját, amikor elfogadjátok a
lemondás, az üresség, a protagonizmus és a félelem hiányának iskoláját. Amikor minden
elveszettnek tűnik, gyermekek, akkor megtaláljátok az igazi szabadságot.

És ez fájdalmas útnak tűnhet a számotokra. Sok lélek fél a lemondás Kegyelmétől, sok lélek fél
az üresség Kegyelmétől; de csak ekkor, üres szívvel engedik meg végül a Teremtőnek, hogy
betöltse őket.

És amikor Ő betölt benneteket, és megismeritek az Ő Akaratának nagyságát, akkor értitek meg
az emberi akarat kicsinységét, azt, hogy mennyire bezártátok magatokat a kis törekvéseitekbe,
a kis vágyaitokba, a kis gondolataitokba; és hogy sokkal nagyobb az, amit Isten vár el ettől az
emberiségtől, mindannyiuktól. De nem a világ nagyságának mértékében nagyobb. Az életetek
perspektívája megváltozik, ahogy elkezditek megismerni Istent, az Ő Célját és Kegyelmét.

És ma azért jöttem ide, hogy erre hívjalak benneteket. Erre a kicsi, egyszerű helyre jövök, egy
olyan helyre, ahol lassanként Isten Alázatossága megtalálta a helyét, amikor a lelkek
megtanulták a lemondást, amikor úgy tűnt, hogy elfelejtették őket, hogy elvesztek, amikor
legyőzték a büszkeséget.

Ekkor, gyermekeim, Isten Célja győzedelmeskedett; és végül az a Kegyelem, amelyet erre a
helyre tartogatott, elkezdett előbukkanni a Föld szíve mélyéről, akárcsak a Szellemi
Világegyetemeké, és fokozatosan megtalálta a helyét a teremtmények szívében.

A bolygó sok rejtélyt őriz, ahogyan az emberi szív is. Az emberiség nem ismeri a Föld tudatát,
és önmagát sem ismeri.

Mit kell tennetek, hogy megismerhessétek ezt a mennyei titkot?
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Mit tegyetek, hogy elmerüljetek az Isteni Kegyelemben, és hagyjátok, hogy betöltsön
benneteket?

Az utat belülről kifelé kell járni, gyermekeim. Az Isteni Akarat és a Cél megnyilvánulását a
Földön csak azután fogjátok látni, miután megnyilvánult a lényekben. Nem fogjátok látni Isten
Akaratának a beteljesülését az életetekben, amíg a szívetek meg nem nyílik arra, hogy
megtapasztaljátok ezt az Akaratot.

Amíg azért küzdötök, hogy kitűnjetek mások előtt; amíg a presztízsért, az emberek szemében
való elismerésért küzdötök, addig nem fogjátok megtalálni a helyeteket, azt a helyet, amelyet
csak Isten Szeme láthat.

A káosz, a konfliktusok, a szakadékok idejében élünk, amelyben poklok nyílnak meg a lényeken
belül és kívül, a nemzetek tudatában, a lelkek mélyén. És mégis azért jöttem ide, hogy
felébresszem bennetek az Isteni Cél ajándékát, az Isten Akarata teljesítésének az ajándékát, a
szolgálat és a szeretet ajándékát, és a Magasabb Akarat kifejeződését a szolgálat és a szeretet
által; mert így, gyermekek, amikor a lelkek felébrednek, a bolygó megtalálja a gyógyuláshoz
vezető utat.

Csak hagyjátok, hogy ebben a pillanatban Szavaim visszhangozzanak bennetek; mert mialatt
beszélek hozzátok, felébresztelek benneteket e világ álmából.

Egy új ciklus közeledik a bolygóhoz, egy olyan ciklus, amely egyesek számára a Kegyelem és az
Irgalom, mások számára pedig a káosz és az igazságosság ciklusa lesz. Azt, hogy hogyan élitek
át az élet ciklusait, nem az határozza meg, hogy mi történik a világban, hanem az, hogy mi
történik bennetek.

Amikor a tudat ébren van a megfelelő helyen, teszi a dolgát és a belsejében a béke uralkodik,
függetlenül attól, hogy mi történik a világban; a tudat lehetőséget talál arra, hogy szolgáljon,
hogy szeressen, hogy segítsen másokon és az Élővilágon, hogy híd legyen Isten Szíve és az
anyagi dimenziók között.

Amikor azonban a lelkek nem hajlandóak megtanulni a Szeretetet, akkor belépnek az
Igazságosság Törvényébe, hogy szenvedés által tanuljanak. De Isten Szeretete, Szeretetének
kimeríthetetlensége, Irgalmasságának végtelensége soha sem szűnik meg létezni, gyermekeim.

A lelkekben ott van a lehetőség arra, hogy megnyissák vagy bezárják az ajtókat e Kegyelem
előtt. A lelkekben megvan az a feltétel, hogy Irgalommal vagy Igazságossággal élitek-e át a
ciklusokat. Mert mindkét Sugár Isten Szívéből indul ki, hogy helyrehozza a világot, hogy
helyrehozza ezt a Tervet, amelynek újra fel kell fedeznie a Célját.

Ma arra hívlak benneteket, hogy ébredjetek fel, teljesítsétek küldetéseteket, hagyjátok magatok
mögött a történteket, kezdjetek el egy belülről kifelé vezető utat járni a megbocsátáson
keresztül, a megváltás útját.

Ma arra hívlak benneteket, hogy építsetek valami újat. Ahogyan megújul ez a Mária Központ,
ugyanez a Kegyelem áll minden lélek rendelkezésére, aki idejön: az újrakezdés Kegyelme.

Ez a legfőbb ajándék, amelyet Isten ad az ide érkező lelkeknek: hogy megkapják a
megbocsátást, az új kezdetet. Ezért legyen ez a nap egy új ciklus kezdete.

Érintse meg életeteket az a Kegyelem, amely az Atya Szívéből száll alá, és áthatja Tiszta
Szívemet.
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Hasson át benneteket a megszentelődés ajándéka, hogy megtanulhassátok az Élővilág
szolgálatát, hogy tanulhassatok a fák magasba való törekedéséből, hogy tanulhassatok a
virágok harmóniájából, hogy tanulhassatok az óceánok csendjéből, hogy tanulhassatok az
állatok alázatából, hogy tanulhassatok az elemek engedelmességéből, az Isteni Szellem
feltételei szerint fújó széltől, hogy tanulhassatok a hegyek erejéből, hogy megtanulhassátok az
egymás iránti szeretetet és megbocsátást, hogy képesek legyetek békében élni.

Ma újra felszentelem ezt az áldott és szent helyet, ezt az Új Földnek nevezett földet, hogy
minden nap valóban új legyen, és hogy a lelkek itt megújulásra találjanak.

Ma újjáépítem a Gyermekkirály Mária-Központját, hogy a lelkek megtanulják, hogy a királyság
és a teljesség a kicsinységben rejlik, hogy közbenjárjanak a világ gyermekeiért, hogy
közbenjárjanak a családokért és az elveszett lelkekért, hogy közbenjárjanak a fiatalokért és a
meggyalázott természetért; hogy a Szent Család Szellemi Jelenlétében felébredjenek az
egyetemes élet elvei.

Jöjjenek ide, jöjjenek közelebb azok, akik Szent József Gyermekeivé és Barátaivá akarnak válni.

Fogadjátok Atyai Szívemtől a megszentelődés Kegyelmét.

Fogadjátok Szeretettel teli Szellemem közbenjárását.

Hallom legőszintébb imáitokat, ismerem szívetek mélységeit. Ezért azt mondom nektek,
gyermekeim, ne féljetek megtalálni önmagatokat, ne féljetek Isten Akaratától, ne féljetek az Ő
Céljától; mert bár a félelem emberi, az Isteni Cél az igazi kifejeződése annak, hogy mit jelent
embernek lenni; és már itt az ideje, hogy megtaláljátok ezt a Célt.

Ma megáldalak benneteket, megújítalak benneteket, felszabadítalak benneteket, és Tiszta
Szívem Gyermekeivé és Barátaivá szentellek benneteket, hogy Mellettem járhassatok, és Én
vezetni foglak benneteket, hogy beszélgethessetek Velem, és Én tanácsot adok nektek, hogy a
csendben meghallgassatok Engem, és Én beszélni fogok a szívetekhez, hogy az imában
közbenjárhassatok Velem együtt ezért a fájdalmas világért, hogy a szolgálatban megnyissátok
Velem együtt az új lehetőségek kapuit, hogy az egyszerűségben Velem lehessetek, és
barátaimként ismerjenek el benneteket.

Szeretlek benneteket, gyermekeim, csakúgy, mint Mária Szeplőtelen Szívét és Jézus Szentséges
Szívét. Töltsön el benneteket ez a Szeretet, alakítson át benneteket és adjon békét nektek.

Hozzatok ide vizet az áldáshoz és füstölőt. E vízzel megtisztítalak benneteket, megmosom
szíveteket, megújítalak benneteket és békét adok nektek.

Ezzel a tömjénnel felszabadítalak, felszentellek és megáldalak benneteket, hogy méltóak
legyetek az Isteni Kegyelemre és a kifürkészhetetlen Irgalomra.

Szívetekbe helyezem a kis liliomokat, amelyek ma Tiszta Szívemből fakadnak, hogy
megtanuljátok, hogy Velem együtt járjatok az emberi tudat átalakulásának az útján.

És köszönöm, hogy ma itt vagytok, gyermekeim.

Hassa át a Békém az életeteket. Töltse be a Kegyelmem a szellemeteket. Legyen a
megszentelődés ajándéka valóság lelketek számára.

Az Istentől Rám ruházott hatalom által felszentellek benneteket az Atya, a Fiú és a Szentlélek
nevében. Ámen.
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És még egyszer köszönöm. Legyetek békében és terjesszétek a békét a világban.
 

Lucía de Jesús nővér:

Énekeljük el a felszentelésünk himnuszát, a "Lelkek Atyját", és így készüljünk fel az
Úrvacsorára.


